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บันทึกรายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลดอนทราย  
สมัยสามัญ สมัยท่ี  4/2568 ครั้งท่ี 1 

ประจำป  พ.ศ. 2568 
วันอังคาร  ท่ี 16  เดือนธนัวาคม  พ.ศ. 2568 

ณ  หองประชมุโรงพยาบาลสงเสริมสุขภาพประจำตำบลบานโคกทราย 

รายนามสมาชิกสภาเทศบาลท่ีเขาประชุม 

ลำดับท่ี ช่ือ - สกุล ตำแหนง ลายมือช่ือ หมายเหตุ 

1. นายสุรินทร สมบูรณ ประธานสภาเทศบาล สุรินทร สมบูรณ 
2. นายอำนวย ขุนนะ รองประธานสภา อำนวย ขุนนะ 
3. นายธนันดร พรมสุด สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1 ธนันดร พรมสุด 
4. นายถาวร สิทธิศักดิ์ สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๑ ถาวร สิทธิศักดิ์ 
5. นายสุนทร พรหมแดง สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1 สุนทร พรหมแดง 
6. นายมานพ เซงฉิม สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1 มานพ เซงฉิม 
7. นายพรศักดิ์ อรุณจิตติ์ สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1 พรศักดิ์ อรุณจิตติ์ 
8. นายสุนทร อินนุย สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2 สุนทร อินนุย 
9. นายณัฐนนท ไกรวัลย สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2 ณัฐนนท ไกรวัลย
10. นายวีระพงค ชุมเสน เลขานุการสภา วีระพงค ชุมเสน 

รายนามผูไมเขาประชุม 

ลำดับท่ี ช่ือ - สกุล ตำแหนง ลายมือช่ือ หมายเหตุ 

1. นางดวงตา เสนีย สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2 
2 นายพงศธนา พรหมคง สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2 

รายนามผูท่ีเขารวมประชุม 

ลำดับท่ี ช่ือ - สกุล ตำแหนง ลายมือช่ือ หมายเหตุ 

1. นายนรา แกวรักษ นายกเทศมนตรี นรา แกวรักษ 
2. นายชูศักดิ์ ซายหน ู รองนายกเทศมนตรี ชูศักดิ์ ซายหน ู
3. นายประดิษฐ ถ่ินแกว รองนายกเทศมนตรี ประดิษฐ ถ่ินแกว 
4. นางจิราภรณ ณ สุย เลขานุการนายก จิราภรณ ณ สุย 
5. นายสุภาพ อินทรจันทร ท่ีปรึกษานายก สุภาพ อินทรจันทร 
6. นางนิษากร แกวจันทร ปลัดเทศบาล นิษากร แกวจันทร 
7. นายธวัช คงแกว ผูอำนวยการกองชาง ธวัช คงแกว 
8. นางฉายศรี อาทรวิริยกุล ผูอำนวยการกองคลัง ฉายศรี อาทรวิริยกุล 
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ลำดับท่ี ช่ือ - สกุล ตำแหนง ลายมือช่ือ หมายเหตุ 

9.  นางสาวจุฑาภา ศรีทองหนู หัวหนาสำนักปลัดเทศบาล จุฑาภา ศรีทองหนู  
10.        

       
       
       

เริ่มประชุมเวลา 09.30 น.  
 

 เมื่อที่ประชุมพรอมครบองคประชุม  เลขานุการสภาขอเชิญประธานสภาเทศบาลตำบลดอนทราย ทำ
หนาท่ีประธานสภาเทศบาลตำบลดอนทราย  ดำเนินการประชุมตามระเบียบวาระ ดังนี้ 

ระเบียบวาระท่ี 1 เรื่องท่ีประธานจะแจงตอท่ีประชุม 
 

ประธานสภาเทศบาล 1.1 รายงานผลการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนา ประจำป 2568 
 ขอเชิญนายกเทศมนตรีตำบลดอนทราย ชี้แจงรายละเอียดครับ  

นายกเทศมนตรีตำบลดอนทราย เรียนประธานสภาเทศบาลตำบลดอนทราย คณะผูบริหาร หัวหนาสวนราชการ 
และผูเขารวมประชุมทุกทานครับ ผมขออนุญาตใหหัวหนาสำนักปลัดเทศบาล
ชี้แจงรายละเอียดครับ 

ประธานสภาเทศบาล ขอเชิญหัวหนาปลัดเทศบาลชี้แจงรายละเอียดครับ 

ปลัดเทศบาล เรียนประธานสภาเทศบาลตำบลดอนทราย คณะผูบริหาร หัวหนาสวนราชการ 
และผูเขารวมประชุมทุกทานคะ ดิฉันนางสาวจุฑาภา  ศรีทองหนู  ตำแหนง     
หัวหนาสำนักปลัดเทศบาล ดูตามเอกสารรายงานผลการติดตามและประเมินผล
แผนพัฒนา ประจำปงบประมาณ พ.ศ. 2568 ตามที่ คณะกรรมการติดตาม
และประเมินผลแผนพัฒนาทองถิ่น ไดมีมติเห็นชอบรายงานผลการติดตามและ
ประเมินผลแผนพัฒนา ประจำปงบประมาณ พ.ศ. 2568 เมื ่อวันที ่ 17  
พฤศจิกายน  2568 และเสนอรายงานติดตามและประเมินผลแผนพัฒนา ให
คณะกรรมการพัฒนาเทศบาล และประธานสภาเทศบาล เมื ่อว ันที ่ 20  
พฤศจิกายน  2568 ทราบแลวนั้น ตามระเบียบวาดวยการจัดทำแผนพัฒนา
ขององคกรปกครองสวนทองถิ่น พ.ศ. 2548 และที่แกไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับท่ี 
3) พ.ศ. 2561 ใหดำเนินการอยางนอยปละหนึ่งครั้งภายในเดือนธันวาคมของ
ทุกปนั้น กรอบระยะเวลาดังกลาวใหคณะกรรมการติดตามฯ รายงานผลการ
เสนอความเห็นซึ่งไดจากการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาทองถิ ่นตอ
ผูบริหาร เพื่อใหผู บริหารทองถิ่นเสนอตอสภาทองถิ ่น และคณะกรรมการ
พัฒนาทองถ่ินภายในเดือนธันวาคมของทุกป ท้ังนี้สภาทองถ่ิน 

 

             /และคณะกรรมการ… 
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และคณะกรรมการพัฒนาทองถิ่นสามารถประชุมเพื่อรับทราบและพิจารณา
เรื่องดังกลาวไดตามความเหมาะสม ซ่ึงอาจจะประชุมรับทราบผลภายหลังเดือน
ธันวาคม ก็ได  
หนาท่ีของคณะกรรมการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาทองถ่ิน 
1. กำหนดแนวทาง วิธีการในการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนา 
2. ดำเนินการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนา 
3. รายงานผลและเสนอความเห็น ซึ ่งไดจากการติดตามและประเมินผล

แผนพัฒนาตอผูบริหาร 
4. ผูบริหารทองถ่ินเสนอตอสภาทองถ่ินคณะกรรมการพัฒนาทองถ่ิน 
5. ประกาศผลการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาใหประชาชนในทองถ่ิน

ทราบในท่ีเปดเผยภายในสิบหาวันนับแตวันท่ีผูบริหารทองถ่ินเสนอผลการ
ติดตามและประเมินผลดังกลาวและตองปดประกาศโดยเปดเผยไมนอย
กวาสามสิบวัน  โดยอยางนอยปละครั้งภายในเดือนธันวาคมของทุกป   

แบบท่ี 2  แบบติดตามผลการดำเนินงานขององคกรปกครองสวนทองถ่ิน 
สวนท่ี 1 ขอมูลท่ัวไป 
 1 ชื่อองคกรปกครองสวนทองถิ่น เทศบาลตำบลดอนทราย อำเภอ
ปากพะยูน จังหวัดพัทลุง 
สวนท่ี 2 ผลการดำเนินงานตามแผนพัฒนาทองถ่ิน  
 2.  โครงการพัฒนาทองถ่ินตามแผนพัฒนาทองถ่ิน (พ.ศ. 2566 – 
2570) และเพ่ิมเติมฉบับท่ี 2/2568 

ยุทธศาสตร 

โครงการท่ีปรากฎใน
แผนพัฒนาทองถ่ิน 
(พ.ศ.2566 -–
2570)  
ประจำป พ.ศ.2568 

โครงการท่ีได
ดำเนินการจริง

ในป พ.ศ.2568 
(จำนวน) 

คิดเปนรอยละ
ของโครงการ

ท้ังหมด 

1.ยุทธศาสตรประชาชนอยูดีมี
สุข 

31 5 7.94 

2.ยุทธศาสตรการพัฒนาคน
และสังคมท่ีมีคุณภาพ 

93 36 57.14 

3.ยุทธศาสตรการพัฒนาดาน
การพัฒนาโครงสรางพ้ืนฐาน
และสาธารณูปโภค 

31 2 3.17 

4.ยุทธศาสตรการพัฒนาดาน
การจัดการทรัพยากรธรรม 
ชาติและส่ิงแวดลอม 

19 0 0 

5.ยุทธศาสตรการพัฒนาดาน
การพัฒนาการเมือง และการ
บริหารจัดการท่ีดี 

15 0 0 

รวม 189 43 68.25 

ผลการติดตามและประเมินผลจากคณะกรรมการฯ 
ผลการดำเนินงาน  ป 2568  จำนวนท้ังสิ้น  65  โครงการ (จากโครงการ
จากแผนพัฒนาทองถ่ิน พ.ศ. 2566-2570 และเพ่ิมเติม ฉบับท่ี 1/2568 

ประจำ... 
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ประจำป พ.ศ. 2568 จำนวน 189 โครงการ คิดเปนรอยละ 33.33) 
1.  จำนวนโครงการท่ีดำเนินการแลว   จำนวน  43  โครงการ  คิดเปน 
     รอยละ  68.25 

 2.  จำนวนโครงการท่ีอยูระหวางดำเนินการ   จำนวน   -     โครงการ    
คิดเปนรอยละ    - 

3.  โครงการท่ียังไมไดดำเนินการ  จำนวน  18   โครงการ   คิดเปนรอยละ  
     28.57 

ปญหา อุปสรรค และขอเสนอแนะ 

1. ปญหาและอุปสรรคในการดำเนินงานของเทศบาล มีดังนี้  
ปญหา  
1)  เครื่องมือ เครื่องใช เทคโนโลยีในการทำงานยังมีไมเพียงพอตอการ
ดำเนินการ  

    2)  ชุมชนในเขตเทศบาลมีปญหาท่ีจะตองแกไขอยูเปนจำนวนมาก  
    3)  ประชาชนมีความตองการซ่ึงความตองการดังกลาวมีเปนจำนวนมาก  
    4) ขาดความรวมมือจากประชาชนในพ้ืนท่ี 

อุปสรรค  
1. อำนาจหนาท่ีมีขอจำกัดทำใหไมสามารถดำเนินการได  
2. งบประมาณท่ีไดรับอุดหนุนไมเพียงพอตอการดำเนินงาน 
2. ปญหาและอุปสรรคในการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนา มีดังนี้  
ปญหา  
1.  จำนวนโครงการ/กิจกรรม ในแผนพัฒนาทองถิ่น (พ.ศ. 2566 – 2570)  
มีจำนวนมาก ซึ่งไมสามารถดำเนินการไดครบทุกโครงการ/กิจกรรม ทำให
อัตราความสำเร็จในการนำแผนไปปฏิบัติอยูในระดับคอนขางต่ำ 
2.  การมีสวนรวมของประชาชนนอย และประชาชนยังไมใหความสนใจในการ
มีสวนรวมเพ่ือเสนอแผนงาน/โครงการ 
3.  ประชาชนไมมีการจัดลำดับความสำคัญของโครงการที่เสนอเขามาใน
แผนพัฒนาทองถิ่น ยังคงมีความตองการใหทุกโครงการตองมีอยูในแผน แตไม
คำนึงถึงศักยภาพของเทศบาล ซึ ่งไมสามารถที ่จะดำเนินการใหครบทุก
โครงการได 

    4.  ระยะเวลาในการดำเนินการไมเปนไปตามแผนการดำเนินงานท่ีวางไว 
 

ขอสังเกต ขอเสนอแนะ  ผลจากการพัฒนา 
1)  เทศบาลตำบลดอนทราย ควรมีการทบทวน แกไข เพิ ่มเต ิม และ
เปล ี ่ยนแปลงแผนพ ัฒนาทองถ ิ ่นให  เป นป จจ ุบ ัน และสอดคล อง กับ
สภาพแวดลอมในพ้ืนท่ี บริบททางสังคมท่ีเปลี่ยนแปลง 
2)  จำนวนงบประมาณที่ตั้งในแผนพัฒนาทองถิ่น กับเทศบัญญัติงบประมาณ
รายจายประจำป จะตองมีความสอดคลอง และใกลเคียงกันมีความเพียงพอ
และเหมาะสมกับภารกิจแตละดานท่ีจะตองดำเนินการและควรนำขอมูลการ 

เบิก... 
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เบิกจายงบประมาณยอนหลังมาประกอบการตั้งงบประมาณ ซึ่งจะชวยลด
ปญหาในการโอนเพ่ิม โอนลด หรือการโอนตั้งจายรายการใหม  
3) ไมควรตั้งโครงการไวในแผนพัฒนาในแตละดานใหมากเกินความจำเปน ตั้ง
เฉพาะเทาท่ีงบประมาณจะทำได 

ท่ีประชุม   รับทราบ 

ประธานสภาเทศบาล ขอบคุณหัวหนาสำนักปลัดเทศบาลมากครับ มีสมาชิกทานใดสอบถามเพ่ิมเติม
ไหมครับ  ขอเชิญนายพรศักดิ์  อรุณจิตต สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1  ครับ  

นายพรศักดิ์  อรุณจิตต เรียนประธานสภาเทศบาลตำบลดอนทราย คณะผูบริหาร หัวหนาสวนราชการ 
และผูเขารวมประชุมทุกทานครับ ผมนายพรศักดิ์  อรุณจิตต สมาชิกสภา
เทศบาล เขต 1  การจัดทำโครงการตามแผนพัฒนาทองถ่ินไมเปนไปตาม
เปาหมายในแผนมีโครงการมากแตปฏิบัติไดนอย เนื่องจากงบประมาณของ
เทศบาลมีอยูอยางจำกัด ฝากทานประธานใหติดตามการทำงานของโครงการ
ใหเพ่ิมมากข้ึนดวยครับและฝากทุกทานในสภาแหงนี้ท่ีมีความเก่ียวของกับการ
จัดทำแผนพัฒนาทองถ่ินในดานตางๆใหคำนึงถึงความสอดคลัองความเปนไป
ไดในศักยภาพดานตางๆของทองถ่ินดวย โดยคำนึงถึงเรื่องงบประมาณของ
ทองถ่ินดวยเปนเบื้องตน 

ประธานสภาเทศบาล ขอบคุณ สท.พรศักดิ์  อรุณจิตต ครับผมไดเนนย้ำการทำงานของเจาหนาท่ีท่ี
รับผิดชอบในแตละยุทธศาสตรไปแลวใหลดโครงการหรือปฏิบัติงานใหมากข้ึน
เพ่ือท่ีเทศบาลจะไดขับเคลื่อนไปมากกวานี้ครับ มีสมาชิกสภาทานใดจะ
สอบถามเพ่ิมเติมอีกไหมครับ หากไมมีผมขอไปวาระถัดไปครับ 

ระเบียบวาระท่ี 2 เรื่องรับรองรายงานการประชุมครั้งท่ีแลว 
 

ประธานสภาเทศบาล การพิจารณารับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบล 
 ดอนทราย  สมัยสามัญ สมัยที่ 3/๒๕๖8 ครั้งที่ 3  เมื่อวันพฤหัสบดี ที่  11  

กันยายน  2568  เพื่อใหเปนไปตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยวาดวย
ขอบังคับการประชุมสภาทองถ่ิน พ.ศ. 2547 แกไขเพ่ิมเติม (ฉบับท่ี 3) พ.ศ. 
2565  ขอ 33 วรรคสอง การแกไขถอยคำในรายงานการประชุมใหกระทำ
โดยมติของที่ประชุมสภาทองถิ่น มีสมาชิกสภาทานใดจะแกไขหรือทักทวง
รายงานการประชุมสภาครั้งท่ีแลวไหมครับ หากไมมีขอมติรับรองรายงานการ
ประชุมดวยครับ 

มติท่ีประชุม รับรอง    จำนวน    9   คน 
 ไมรับรอง  จำนวน      -   คน 
 งดออกเสียง จำนวน     1   คน 

ระเบียบวาระท่ี 3 กระทูถาม 
 ไมมี 

ระเบียบวาระท่ี 4 เรื่องท่ีคณะกรรมการท่ีสภาทองถิ่นตั้งข้ึนพิจารณาเสร็จแลว 
 ไมมี 

ระเบียบ... 
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ระเบียบวาระท่ี 5 เรื่องท่ีเสนอใหม 

ประธานสภาเทศบาล 5.1 ขออนุมัติใชจายเงินสะสมโครงการปรับปรุงถนนทุกสายภายในตำบล 
(ตามรายละเอียดแนบทาย) 

 ขอเชิญนายกเทศมนตรีตำบลดอนทราย ชี้แจงรายละเอียด 

นายกเทศมนตรีตำบลดอนทราย   เรียนประธานสภาเทศบาล  คณะผูบริหาร  สมาชิกสภาเทศบาล  
  หัวหนาสวนราชการและผูเขารวมประชุมทุกทานครับ ผมขออนุญาตใหผู

อำนวยกองชางชี้แจงรายละเอียดครับ 

ประธานสภาเทศบาล ขอเชิญผูอำนวยการกองชางครับ 

ผูอำนวยการกองชาง   เรียนประธานสภาเทศบาล  คณะผูบริหาร  สมาชิกสภาเทศบาล  
หัวหนาสวนราชการและผูเขารวมประชุมทุกทานครับ ผมนายธวัช  คงแกว 
ผูอำนวยการกองชาง สืบเนื่องจากเกิดเหตุอุทกภัยในพ้ืนท่ีเทศบาลตำบลดอน
ทราย ทำใหถนนไดรับความเสียหายท้ังตำบลโดยในสวนของโครงการสราง
ถนนตองซอมแซมอยางเรงดวน ซ่ึงเปนไปตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยวา
ดวยการับเงินการเบิกจายเงิน การฝากเงิน การเก็บรักษาเงินและการตรวจ
เงินขององคกรปกครองสวนทองถ่ิน พ.ศ.2566 หมวด 8 เงินสะสม ขอ 97 
องคการปกครองสวนทองถ่ินอาจใชจายเงินสะสมไดโดยไดรับอนุมัติจากสภา
ทองถ่ินภายใตเง่ือนไข ดังตอไปนี้ (1) ใหกระทำไดเฉพาะภารกิจซ่ึงอยูใน
อำนาจหนาท่ีขององคกรปกครองสวนทองถ่ินซ่ึงเปนคาครุภัณฑ คาท่ีดินและ
สิ่งกอสราง 
และรายงานพิสูจนยอดเงินสะสมท่ีสามารถนำไปใชไดตามรายการเงิน

(ระหวางป) ณ วันท่ี 30 กันยายน 2568  จำนวน 10,204197.58 บาท 
ทางกองชางจึงขออำนาจสภาในการใชเงินสะสม เพ่ือซอมแซมถนนผิวจราจร
คอนกรีตเสริมเหล็กถนนสายหวยศรีสวัสดิ์กันข้ีเหล็ก ขนาดกวาง 5.00 เมตร 
ยาว 23.00 เมตร หนา 0.15 เมตร หรือพ้ืนท่ีไมนอยกวา 115.00 ตาราง
เมตรพรอมไหลทางลูกรังสองขางทาง ขางละ 0.50 เมตร 

- วางทอลอด คอนกรีตเสริมเหล็ก มอก.ชั้น 3 ขนาดเสนผาศูนยกลาง 1.00 
เมตร 2 แถวๆละ 9.00 ทอน พรอมโครงสรางคอนกรีตจุดระบายน้ำออก 
จำนวน 2 จุด 
- ซอมแซมถนนผิวจราจรคอนกรีตเสริมเหล็กถนนสายวังแพ ขนาดกวาง 3.50 
เมตร ยาว 11.50 เมตร หรือพ้ืนท่ีไมนอยกวา 40.025 ตารางเมตร 
- ติดตั้งปายแนะนำโครงการปายชั่วคราวระหวางดำเนินการกอสราง จำนวน 1 
ปาย และปายถาวรเม่ือดำเนินการแลวเสร็จ จำนวน 1 ปาย 
งบประมาณ 451,000 บาท 

ประธานสภาเทศบาล  ขอบคุณผูอำนวยการกองชางครับ มีสมาชิกทานใดจะสอบถามเพ่ิมเติมไหม  
ครับ ขอเชิญเลขานุการสภา ครับ 

 

เลขา... 
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เลขานุการสภาเทศบาล เรียนประธานสภาเทศบาลตำบลดอนทราย คณะผูบริหาร หัวหนาสวน
ราชการ และผูเขารวมประชุมทุกทานครับ ผมนายวีระพงค  ชุมเสน สมาชิก
สภาเทศบาล เขต 2 ถนนสายหวยศรีสวัสดิ์ หมูท่ี 6 น้ำเซาะเปนลำธารขนาด
ใหญมีวิธีแกปญหาบรรเทาความเดือดรอนใหกับผุใชเสนทางสัญจรอยางไร
ครับ 

ประธานสภาเทศบาล ขอบคุณเลขนุการสภา ครับ ขอเชิญนายกเทศมนตรี ชี้แจงรายละเอียดครับ 

นายกเทศมนตรี เรียนประธานสภาเทศบาลตำบลดอนทราย คณะผูบริหาร หัวหนาสวน
ราชการ และผูเขารวมประชุมทุกทานครับ ผมนายนรา  แกวรักษ  
นายกเทศมนตรีตำบลดอนทราย ผมไดมอบหมายใหกองชางลงสำรวจพ้ืนท่ีท่ี
ไดรับความเสียหายแลวเพ่ือแกปญหาตอไป ในสวนท่ีทางเลขานุการสภาแจง
ผมขอมอบใหผูอำนวยการกองชางชี้แจงครับ ซ่ึงน้ำทวมปนี้ท่ีเราเตรียมการ
ปองกันไวลมเหลวทุกประการ หลังจากผานหนาฝนไปผมจะคืนพ้ืนท่ีท่ีประสบ
ปญหาจากเหตุน้ำทวมมีดินทรายในพ้ืนท่ีนาผมจะสงคืนพ้ืนท่ีให 100 %  

ประธานสภาเทศบาล ขอบคุณนายกเทศมนตรีครับ ขอเชิญผูอำนวยการกองชาง ครับ 

ผูอำนวยการกองชาง เรียนประธานสภาเทศบาลตำบลดอนทราย คณะผูบริหาร หัวหนาสวน
ราชการ และผูเขารวมประชุมทุกทานครับ พ้ืนท่ีท่ีทางเลขานุการสภาแจงมา
เปนพ้ืนท่ีสวนบุคคลหรือทางสาธารณะครับ ขอใหเจาของท่ีเขามาแจงขอรับ
ความชวยแหลือจากทางเทศบาลกอนเพ่ือจะไดสำรวจแกไขตอไปครับ 

ประธานสภาเทศบาล  ขอบคุณผูอำนวยการกองชางครับ มีสมาชิกสภาทานใดสอบถามเพ่ิมเติมไหม
ครับ หากไมมีผมขอมติท่ีประชุมดวยครับ 

มติท่ีประชุม อนุมัติ    จำนวน    10  คน 
 ไมอนุมัติ  จำนวน      -   คน 
 งดออกเสียง จำนวน       -  คน 

ระเบียบวาระท่ี 6  เรื่องอ่ืน ๆ     

ประธานสภาเทศบาล  มีใครนำเสนอเรื่องอะไรอกีไหมครับ ถาไมมีขอปดการประชุมครับ ขอเชิญนาย
มานพ  เซงฉิม 

นายนานพ  เซงฉิม  เรียนประธานสภาเทศบาล  คณะผูบริหาร  สมาชิกสภาเทศบาล  
หัวหนาสวนราชการและผูเขารวมประชุมทุกทานครับ ผมนายมานพ  เซงฉิม  
สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2 ผมมีเรื่องนำเสนอใหนายกเทศมนตรี แกปญหา 3 
ขอ ดังนี้ 
1. ทรายหลังสถานี ใหนำไปพักไวในพื้นที่หลังสถานีรถไฟบานโคกทราย จะได
ไมเปนอันตรายตอการใชเสนทางสัญจร 
2. ขุดลอกวัชพืชเหมืองไทร ขอใหมีเจาหนาท่ี ผูบริหาร อยูในพ้ืนท่ีขณะท่ีมีการ
ขุดลอกคลองเพ่ือไดชี้แจงแนะนำแกผูขุดลอกไมใหขุดล้ำเกินแนวคลอง 
3. ศูนยออกกำลังกายของเทศบาลตำบลดอนทราย ขอใหติดตอชางเขาซอม
เครื่องออกกำลังกายท่ีชำรุด 

ประธาน... 
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ประธานสภาเทศบาล  ขอบคุณ สท.มานพ ครับ ขอเชิญนายกเทศมนตรีชี้แจงครับ 

นายกเทศมนตีตำบลดอนทราย เรียนประธานสภาเทศบาลตำบลดอนทราย คณะผูบริหาร หัวหนาสวนราชการ 
และผูเขารวมประชุมทุกทานครับ ตามท่ี สท.มานพแจงปญหา  

 1.ทรายหลังสถานรถไฟบานโคกทราย ใหผานหนาฝนไปกอนทางเทศบาลจะ
ดำเนินการปรับเกลี่ยคืนพ้ืนทีให 

 2.ขุดลอกวัชพืชเหมืองไทร ทางผมและเจาหนาที่ ลงพื้นที่ดูการทำงานทุกวัน
และไมไดขุดล้ำแนวเขตถนนแตขุดดินข้ึนมาวางขางถนนเพ่ือกลบวัชพืชซ่ึงทำให
พ้ืนท่ีถนนเพ่ิมข้ึน 

 3.ศูนยออกกำลังกายตองเขาใจชางดวยชางประสบเหตุอุทกภัยในพื ้นท่ี
หาดใหญเขาขอเวลา ซึ่งในวันนี้ทางชางจะเดินทางเขามาดูแลซอมแซมเครื่อง
เลนตัวท่ีชำรุดครับ 

ประธานสภาเทศบาล  ขอบคุณนายกเทศมนตรีครับ มีทานใดจะเสนอแนะเพิ่มเติมไหมครับ ขอเชิญ
นายชูศักดิ์  ซายหนู  รองนายกเทศมนตรี ครับ 

นายชูศักดิ์  ซายหนู  เรียนประธานสภาเทศบาลตำบลดอนทราย คณะผูบริหาร หัวหนาสวนราชการ 
และผูเขารวมประชุมทุกทานครับ ผมนายชูศักดิ์  ซายหนู รองนายกเทศมนตรี
ตำบลดอนทราย ตามที่ สท.มานพแจงให ผู บริหารลงพื้นที่ดูแลการขุดลอก
วัชพืช ขอนำเรียนทางผูบริหาร รองประดิษฐ ผม ชางอยูในพื้นที่การขุด และ
วัชพืช การขุดวัชพืชเราตองนำไปท้ิงท่ีอ่ืนตองใชรถในการขนไปท้ิงเพ่ือแกปญหา
ตรงนั้นจึงนำวัชพืชเฉลี่ยเกลี่ยถมตรงนั้นดินที่นำมาถมคือดินในคลองทำเพ่ือ
ไมใหน้ำเซาะถนนเชนดังหวยลึก ซ่ึงทำใหถนนเพ่ิมข้ึนดวยซ้ำครับ 

ประธานสภาเทศบาล ขอบคุณรองชูศักดิ์ครับ มีทานใดจะสอบถามเพ่ิมเติมหรือเสนอแนะไหมครับ ขอ
เชิญรองประดิษฐ ครับ 

รองประดิษฐ เรียนประธานสภาเทศบาลตำบลดอนทราย คณะผูบริหาร หัวหนาสวนราชการ 
และผูเขารวมประชุมทุกทานครับ ขออนุญาตชี้แจง สท.มานพ ท่ีวาขุดถนน ขุด
ถนนสายไหน ตามที่ทำในวันนั้นเปนของทหารเขาขุดกลางเหมืองมาทำถมขาง
ถนนทำใหถนนใหญขึ้นดวยซ้ำ ซึ่งผมอยูในพื้นที่ตลอดการขุด ซึ่งในอนาคตทาง
นายกเทศมนตรีประสานชลประทานทำเปนเหมืองตัววี ครับ 

ประธานสภาเทศบาล ขอบคุณรองประดิษฐ ครับ ขอเชิญ สท.มานพ ครับ 
นายมานพ  เซงฉิม ตามท่ีผมพูดวาไปขุดถนนผมมีหลักฐานและไดสงหลักฐานเขาไปในไลนเทศบาล

แลวครับ 

ประธานเทศบาล ขอบคุณ สท.มานพ ครับ ขอเชิญนายกเทศมนตรี ครับ 

นายกเทศมนตรีตำบลดอนทราย ขอแจงตามที่รองประดิษฐนะครับผมไดประสานชลประทานสำรวจเรียบรอย
แลวเขาแผนไว 4 แหง คือ 1.สายเหมืองตอหาดไปปาชาตาเทียน ทำยุเชฟ ไม
เกิน 70 ซม. 

 2.เหมืองทุงนอก เกาะเสือ ดอนประดู ทำเหมืองดาด 
 3.เหมืองหนาบานพ่ีวินัย  รัตนมุณี ไปตาคูรำ ทำเหมืองดาด 

4.เหมือง... 
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4.เหมืองขางบานพ่ีเหิม
ซ่ึงทำไมยากทำคอนกรีต 

ประธานสภาเทศบาล ขอบคุณนายกเทศมนตรีตำบลดอนทราย ครับ มีทานใดจะสอบถามหรือ
เสนอแนะไหมครับ ขอเชิญ สท.สุนทร  อินนุย ครับ 

นายสุนทร  อินนุย เรียนประธานสภาเทศบาลตำบลดอนทราย คณะผูบริหาร หัวหนาสวนราชการ 
และผูเขารวมประชุมทุกทานครับ ขอเสนอใหขุดลอกเหมืองไสไกตั้งแตนบจระ
เขาไปจด หมูท่ี 6 กันข้ีเหล็ก และอีกสายเหมืองสายวังแพ ครับ 

ประธานสภาเทศบาล ขอบคุณ สท.สุนทร ครับ ขอเชิญนายกเทศมนตรีชี้แจงรายละเอียดครับ 
ผมไดคุย ผอ.กองชาง 3 สายลอกหมดทุกสายหลังจากสิ้นหนาฝนแลวครับ 
1.สายทางรถไฟ
2.สายบาน สท.ถาวร
3.สายหลังโรงเรยีนบานโคกทราย

ประธานสภาเทศบาล  ชอบคุณนายกเทศมนตรีครับ มีสมาชิกทานใดสอบถามเพิ่มเติมไหมครับ ขอ
เชิญนายพรศักดิ์  อรุณจิตต ครับ 

นายพรศักดิ์ อรุณจิตต เรียนประธานสภาเทศบาลตำบลดอนทราย คณะผูบริหาร หัวหนาสวนราชการ 
และผูเขารวมประชุมทุกทานครับ เนื่องจากไดรับการสอบถามจากประชาชนใน
พื้นที่มาเรื่องการชวยเหลือน้ำทวม 9,000 บาท แลวยังมีการชวยเหลือในดาน
ใดบางอีกครับตามท่ีไดแชรกันในกลุมขอมูลขาวสาร หมูท่ี 5 ผมจะไดนำไปแจง
ประชาชนไดถูกครับและฝากทุกทานในสภาแหงนี้ที่มีความเกึ่ยวของกับการ
จัดทำแผนพัฒนาทองถ่ินในดานตางๆใหคำนึงถึงความสอดคลัองความเปนไปได
ในศักยภาพดานตางๆของทองถ่ินดวย โดยคำนึงถึงเรื่องงบประมาณของทองถ่ิน
ดวยเปนเบื้องตน 

ประธานสภาเทศบาล ขอบคุณครับ สท.พรศักดิ์  ขอเชิญปลัดเทศบาลชี้แจงรายละเอียดครับ 

ปลัดเทศบาล เรียนประธานสภาเทศบาลตำบลดอนทราย คณะผูบริหาร หัวหนาสวนราชการ 
และผู เขารวมประชุมทุกทานคะ ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย วาดวย
คาใชจายเพื่อชวยเหลือประชาชนตามอำนาจหนาที่ขององคกรปกครองสวน
ทองถ่ิน พ.ศ.2566 ขอ 8 กรณีมีความจำเปนตองใหความชวยเหลือประชาชน
เพื่อเยียวยาหรือฟนฟูหลังเกิด สาธารณภัย  ใหองคกรปกครองสวนทองถ่ิน 
เสนอคณะกรรมการพิจารณาใหความชวยเหลือ  ทั้งนี้   ไมเกินหลักเกณฑท่ี
กำหนดในระเบียบนี้ กรณีที่จังหวัดไดมีประกาศเขตการใหความชวยเหลือ
ผูประสบภัยพิบัติกรณีฉุกเฉินในพื้นที่เกิดภัย  เมื่อองคกรปกครองสวนทองถ่ิน
ไดใหความชวยเหลือประชาชนที่ไดรับความเดือดรอนในเรื ่องใดและ ทั่วถึง
เพียงใดแลว  หากองคกรปกครองสวนทองถิ่นประสงคจะดำเนินการใหความ
ชวยเหลือเองในเรื่องใด   หรือจะขอใหอำเภอ  หรือจังหวัด  หรือหนวยงานท่ี
เกี่ยวของ  พิจารณาใชเงินทดรองราชการเพื่อชวยเหลือ ผูประสบภัยพิบัติกรณี
ฉุกเฉิน  ใหองคกรปกครองสวนทองถ่ินรายงานใหอำเภอ  หรือจังหวัด  หรือ 

การ... 
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สภาเทศบาลตำบลดอนทราย  ไดรับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลดอนทราย สมัยสามัญ          
สมัยท่ี 4 ประจำป พ.ศ. 2568  ในคราวประชุมสภาเทศบาล สมัยสามัญ  สมัยแรก   เม่ือวันท่ี       กุมภาพันธ 
2569    

(ลงชื่อ)...............................................ประธานสภาเทศบาล 
 (นายสุรินทร  สมบูรณ) 




